
ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Херсон

Про введення в дію рішення №2 
Ради оборони Херсонської області 
від 25 лютого 2026 року

З метою забезпечення дієздатності сектору безпеки та оборони в 
Херсонській області, відповідно до статті 6 Указу Президента України 
від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» 
(зі змінами), керуючись частиною сьомою статті 15 Закону України «Про 
правовий режим воєнного стану». Указом Президента України від 24 лютого 
2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адмінісграній», положенням 
про Раду оборони Херсонської області, затвердженим розпорядженням 
начальника Херсонської обласної військової адміністрації від 28 лютого 
2024 року № 116ДСК:

1. Ввести в дію рішення №2 Ради оборони Херсонської області 
від 25 лютого 2026 року (додається).

2. Контроль за виконанням цього розі^ядлшння покласти па заступника 
голови Херсонської обласної державної адміністрації Малярчук 0.1.

Начальник обласної 
військової адміністрації Олександр ПРОКУДІН

Admin



Введено в дію 
розпорядженням начальника 
Херсонеької обласної 
військової адміністрації

РІШЕННЯ №2
Ради оборони Херсонської області 

від 25 лютого 2026 року

Відповідно до положення про Раду оборони Херсонської облає і і, 
затвердженого розпорядженням начальника Херсонської обласної військової 
адміністрації від 28 лютого 2024 року № 1 ІбДСК, за результатами розгляду 
питань порядку денного Рада оборони Херсонської області вирішила:

1. Про заходи щодо забезпечення проведення загальної мобілізації га 
організації роботи військово-лікарських комісій.

1.1. Взяти до відома інформацію САМОТЕЛ О.С., т.в.о. начальника 
Херсонського обласного територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки, та КАРЧЕВИЧ Т.Є., директора Департаменту здоров’я Херсонської 
обласної державної адміністрації, про заходи щодо забезпечення проведення 
загальної мобілізації та організації роботи військово-лікарських комісій.

Козь/ікову Р.С.
1.2. 1 Іродовжити роботу з розшуку, затримання і доставки до районних 

територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки громадян, які 
ухиляються від виконання військового обов’язку.

Термін - до 25 березня 2026 року

Самопіеіо О.С.
1.3. Продовжити роботу з уточнення облікових даних 

військовозобов’язаних, забезпечити контроль за належним виконанням 
розпоряджень начальників районних територіальних центрів комплектування та 
соціальної підтримки начальниками військових адміністрацій населених пунктів 
деокунованих територіальних громад Херсонської області, керівництвом 
підприємств, установ, організацій щодо оповіщення військовозобов’язаних і 
виклику їх до районних територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки.

Термін - до 25 березня 2026 року

1.4. Здійснювати контроль за виконанням військовими адміністраціями 
населених пунктів деокунованих територіальних громад Херсонської області 
планового завдання на березень 2026 року щодо призову на військову службу
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і'ромадян, які не мають відстрочок. За результатами інформувати Херсонську 
обласну військову адміністрацію.

Термін - до 25 березня 2026 року

1.5. Забезпечити видачу повісток та направлень на проходження військово- 
лікарської комісії військовозобов’язаним особам без ознак алкогольного, 
наркотичного чи іншого сп’яніння.

Термін - до 25 березня 2026 року

1.6. Забезпечити контроль за роботою військово-лікарських комісій під час 
проходження обстеження військовозобов’язаними, направленими із 
гериторіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.

Термін - до 25 березня 2026> року

1.7. Продовжити роботу з виявлення осіб, які не завершили обстеження 
військово-лікарською комісією, та вжити заходів для завершення ними 
відповідного обстеження.

Термін - до 25 березня 2026 року

Самотеїо О.С.,
Шаньку Я.В., 
Лі те і нову В. В., 
Жадану М.А.

1.8. Забезпечиги виконання визначених па березень планових показників 
щодо призову військовозобов’язаних під час мобілізації.

Термін - до 25 березня 2026) року

2. Про здійснення заходів щодо захисту населення Херсонської міської 
територіальної громади.

2.1. Взяти до відома інформацію ШАНЬКА Я.В., начальника Херсонської 
міської військової адміністрації, про здійснення заходів щодо захисту населення 
Херсонської міської територіальної громади.

Шаньку Я. В.
2.2. Для задоволення нагальної потреби, з метою забезпечення можливості 

здійснення заходів із життєзабезпечення Херсонської міської територіальної 
громади, заходів з евакуації, розвезення гуманітарної допомоги до найбільш 
небезпечних районів громади, виконання аварійних та ремонтних робіт па 
об’єктах критичної інфраструктури, для захисту життя та здоров’я працівників 
комунальних підприємств міста, співробітників виконавчих органів Херсонської 
міської ради та міської військової адміністрації під час виконання службових 
обов’язків здійснити закупівлю мобільних засобів радіоелектронної 
розвідки (РЄР), відповідно до вимог За'копу України «Про публічні закупівлі», 
постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про
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затвердження оеобливоетей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 
на період дії правового режиму воєнного етану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування» (зі змінами) без використання електронної 
системи закупівель.

Термін - ()о /9 березня 2026 року

2.3. Для задоволення нагальної потреби здійснити закупівлю послуг з 
інженерного проектування, експертних послуг, послуг з капітального, поточного 
ремонту (виконання робіт) захисних споруд цивільного захисту, зокрема 
найпростіших укриттів, незалежно від форми власності, послуг з контролю за 
виконанням робіт підрядником у межах правових та будівельних норм па 
гериторії Херсонської міської територіальної громади, відповідно до вимог 
Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (зі змінами) без використання електронної системи закупівель.

Термін - до 19 березня 2026 року

2.4. Для задоволення нагальної потреби здійснити закупівлю габіопів з 
іеотекстилем, піску для габіонів для здійснення заходів захисту цивільного 
населення, об’єктів інфраструктури та іншого комунального майна Херсонської 
міської територіальної громади, відповідно до вимог Закону України «Про 
публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 
2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» без 
використання електронної системи.

Термін - до 19 березня 2026> року

3. Про зміни в забороні на виготовлення, перевезення та торгівлю 
алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, 
на деокупованих територіях Херсонської області.

3.1. Взяти до відома інформацію М1ШИПА Л.О., директора Департаменту 
розвитку економіки Херсонської обласної державної адміністрації, про потребу 
у внесенні ЗМІТ1 до заборони на виготовлення, перевезення та торгівлю 
алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, па 
деокупованих територіях Херсонської області.

3,2, Визнати такими, що втратили* чинність, пункти 7,3 - 7,5 питання 7 
рішення № 4 Ради оборони Херсонської області від 28 березня 2025 року,
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введеного в дію розпорядженням начальника Хереонеької облаєної війеькової 
адміністрації від 01 квітня 2025 року № 163.

3.3. Заборонити торгівлю алкогольними напоями та речовинами, 
виробленими на спиртовій основі, на об’єктах оптової, роздрібної торгівлі іа 
ресторанного господарства на території:

с. Веселе, селища Козацьке Новокаховської міської територіальної громади;
м. Берислав та с. Повоберислав, с. Зміївка, с. ГІершотравпеве, с. Шляхове, 

с. Томарине Бериславської міської територіальної громади;
с. Червоний Маяк Новорайської селищної територіальної громади;
с. Тягинка, с. Львове, с. Ольгівка, с. Бургунка, с. Миколаївка, 

с. Одрадокам’янка Тягинської сільської територіальної громади;
с. Милове, с. Саблуківка, с. Качкарівка, с. Дудчани, с. їіовокаїри, 

с. Республіканець Милівської сільської територіальної громади;
с. Золота Балка, с. Михайлівка, с. Гаврилівна, с. 1 Іовоолсксапдрівка 

Новоолександрівської сільської територіальної громади;
с. Осокорівка Нововоронцовської селищної територіальної громади;
с. Микільське, с. Понятівка, сЛ'окарівка, с. Новотягинка, с. Іванівка 

Дар’ївської сільської територіальної громади;
с. Кізомис, с. Берегове, с. Велетенське, с. Дніпровське, с. Янтарне, 

с. Гончарне, с. Новодмитрівка, с. Ромашкове Білозерської селищної 
територіальної громади;

с. Станіслав, с. Софіївка, с. Олександрівка, с. Широка Балка Станіславської 
сільської територіальної громади;

селища Антонівка, с. Садове Херсонської міської територіальної громади 
Херсонської області.

Термін - до окремого розпорядження

3.4. Заборонити торгівлю алкогольними напоями та речовинами, 
виробленими на спиртовій основі, з 18:00 до 10:00 па об’єктах оптової, 
роздрібної торгівлі та ресторанного господарства на деокуповапій території 
Херсонської області, крім населених пунктів, визначених у пункті 3.3 цього 
питання.

Термін - з ЗО березня 2026 року до 
окремого розпорядж'ення

Шаньку Я. В., '
Лі те і нову В. В.,
Жадану М.А., 
Стаднік Н.В.

3.5. Забезпечити дотримання на підпорядкованих територіях заборони, 
передбаченої пунктами 3.3 та 3.4 цього питання.

Термін - до окремого розпорядження
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Козьякову Р.С.,
Шаґррану В. В.

3.6. Забезпечити контроль за дотриманням заборони на продаж алкогольних 
напоїв, у тому числі військовослужбовцям та співробітникам силових структур.

Термін до окремого розпорядження

4. Про в’їзд бензо-, газовозів та автобусів на територію міста Херсона за 
інших деокупованих населених пунктів Херсонської області.

4.1. Взяти до відома інформацію ШТУЧЕПКЛ В.С., директора 
Департаменту інфраструктури Херсонської обласної державної адміністрації, 
про в’їзд бензо-, газовозів та автобусів на територію міста Херсона та інших 
деокупованих населених пунктів Херсонської області.

Козьякову Р.С.,
Шафрану В. В.

4.2. Забезпечити пропуск на деокуповану територію Херсонської області 
перевізників небезпечних вантажів (газу, бензину та дизельного пального), що 
здійснюють рух до міста Херсона, виключно за наявності антидронового 
супроводу засобами радіоелектронної боротьби, відповідно оформлених 
перевізних документів, та прямують на автозаправні станції, попередньо 
обладнані антидроновим захистом.

Термін - з 04 березня 2026 року

Штученку В.С.
4.3. Забезпечити надання Головному управлінню Національної поліції в 

Херсонській області актуальної інформації про перевізників небезпечних 
вантажів, антидроновий супровід яких організовано.

Термін - постійно

Козьякову Р. С.
4.4. Забезпечити надання до Департаменту інфраструктури Херсонської 

обласної державної адміністрації інформації про пропущених перевізників 
небезпечних вантажів (газу, бензину та дизельного пального) та про АЗС/АГЗС, 
до яких вони прямували.

Термін - иіочетвергсі

Козьякову Р.С.,
Кравцю О.В.,
Шафрану В. В.

4.5. Здійснювати пропуск до/з міста Херсона автобусів, що здійснюють 
регулярні та нерегулярні пасажирські перевезення, водії яких мають докумен ти, 
передбачені статтею 39 Закону України «Про автомобільний транспорт», 
а початкову / кінцеву зупинку організовано в безпечних місцях з укри ттям та
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постійним перебуванням працівників правоохоронних органів, а саме виключно 
на міжміській або міській автостанціях м. Херсона.

Термін - з 04 березня 2026 року

4.6. Забезпечити надання до Департаменту інфраструктури Херсонської 
обласної державної адміністрації інформації про пропущені автобуси та їх 
початкову / кінцеву зупинку.

Термін - щочетверга

5. Про здійснення заходів щодо захисту об’єктів критичної 
інфраструктури на деокупованій території Херсонської області.

5.1. Взяти до відома інформацію ШАНЬКА 51.В., начальника Херсонської 
міської військової адміністрації, та МАНУИЛЕНКА В.Л., директора з 
експлуатації електричних мереж АТ «Херсонобленерго», про здійснення 
заходів щодо захисту об’єктів критичної інфраструктури на деокупованій 
території Херсонської області.

Пісоцькому є./.,
Курчику М.О.

5.2. Для задоволення нагальної потреби в захисті об’єктів критичної 
інфраструктури АТ «Херсонобленерго», а саме ключових елементів 
інфраструктур ного обладнання підстанцій з розподілу електричної енергії, 
здійснити закупівлю бетонних блоків, балок металевих, металу листового, плит 
залізобетонних, сітки поліпропіленової та комплектуючих для її мон тажу, ііііних 
будівельних матеріалів для будівництва інженерного захисту, відповідно до 
вимог Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі’’, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (зі змінами) без використання електронної системи закупівель.

Термін - до /9 березня 2026 року

Шаньку Я.В.,
Пісоцькому Є./.,
Курчику М.О.

5.3. Для задоволення нагальної потреби в захисті об’єктів інфраструктури, а 
саме МКП «Виробниче управління водопровідпо-капалізаційпото 
господарства», здійснити закупівлю блоків фундамен тних, пли т дорожніх, піску 
та інщих будівельних матеріалів для будівництва інженерного захисту в межах 
правових та будівельних норм, відповідно до вимог Закону України «Про 
публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 
2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України
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“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами) 
без використання електронної системи закупівель.

Термін - до /9 березня 2026 року

6. Про задоволення потреб Сил оборони області в матеріально- 
технічних засобах.

6.1. Взяти до відома інформацію КОМІСАРУКА А.М., командира 
військової частини А5025, про задоволення потреб Сил оборони області в 
матеріально-технічних засобах.

Пісоцькому Є.І.
6.2. Для задоволення потреб Сил оборони, пов’язаних з облаштуванням 

інженерних огороджень та укріпленням блокпостів, здійснити закупівлю 
сіткового полотна, бетонних конусних конструкцій з отвором, труби профільної, 
троса металевого, інших будівельних та комплектуючих матеріалів для 
облаштування інженерного захисту, відповідно до вимог Закону України «Про 
публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 
2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами) 
без використання електронної системи закупівель.

/9 березня 2026року

Начальник Херсонської
обласної військової адміністрації, 
голова Ради оборони Олександр 1ІРОКУДИ 1

Керівник апарату Херсонської 
обласної державної адміністрації, 
секретар Ради оборони ОлегЯРОШАК
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